

ઈસુના લોહી હેઠળ રક્ષણ

લિટલ રેડ રિબન્સ



આ ગોસ્પેલ માર્ગનું કમ્પ્યુટર દ્વારા ભાષાંતર કરવામાં આવ્યું હતું. જો તમે ભાષાને સુધારી અથવા સુધારી શકો છો, તો કૃપા કરીને info@angp.co.za પર [officeફિસનો](#) સંપર્ક કરો

એક રવિવારે સવારે, જ્યારે હજી લેસોથોમાં નવોદિત હતો, ત્યારે હું એક પર્વતીય ગામમાં ગયો. ગામમાં પ્રવેશતા જ મેં જોયું કે એક મરઘી અને બાર ચિકન ચાલે છે. મેં એ પણ જોયું કે, દરેક નાના ચિકનની પાસે તેની થોડી પાંખો પાછળ તેની પીઠમાં થોડું લાલ રિબન લગાવવામાં આવ્યું છે. નાના ચિકન તેમની પીઠ પર તેમના નાના ઘોડાની લગામ વડે આશ્વાસન આપતા જોવા માટે આવા રમુજી દૃશ્ય હતા. આનાથી મને મરઘીના માલિકની પૂછપરછ કરવામાં આવી કે શા માટે ચિકન ઘોડાની લગામ પહેરતા હતા. "શું તમે નથી જાણતા કે તે તેમને બાજાઓ દ્વારા લઈ જવાથી બચાવવા માટે છે?" માલિકની પૂછપરછ કરી. તેમણે મને કહ્યું કે, જેમ કે નગ્ન અને લાકડા વિનાના દેશમાં ચિકન માટે કોઈ અન્ય સુરક્ષા ન હોવાથી, આજુબાજુના પર્વતોથી હોક્સ નીચે ઉડશે અને એક પછી એક ચિકન લેશે,

પરંતુ જો તેઓની પીઠમાં લાલ રિબન બાંધી હોય, તો તેઓને નુકસાન ન પહોંચ્યું. .

મેં આ બાબતે deeply ંડાણપૂર્વક વિચાર્યું, અને જ્યારે હું ચર્ચમાં જઈ રહ્યો હતો ત્યાં જ હું ઉપદેશ આપતો હતો ત્યારે મને લાગ્યું કે ઈશ્વરે મને રવિવારે સવારે ઉપદેશ આપ્યો છે.

તેમ છતાં, ઉપદેશ આપવાનું શરૂ કરતાં પહેલાં, મેં મંડળને પૂછ્યું કે શું તે યોગ્ય છે કે નાના લાલ ઘોડાની લગામ, નિષ્ફળ વિના, નાના ચિકનને બાજ અથવા અન્ય કોઈ જંગલી પક્ષી લેતા અટકાવશે.

તેઓએ મને ખાતરી આપી કે બાજું હજી સુધી લાલ રિબન પહેરેલો ચિકન નથી લીધો. મને એમ પણ કહેવામાં આવ્યું હતું કે જો લાલ ઘોડાની લગામ દસ ચિકનની પીઠ સાથે બંધાયેલ હોય અને અગિયારમી પાસે લાલ રિબન ન હોય, તો બાજ નીચે આવીને બીજા બધામાંથી રિબનલેસ ચિકન લઈ જશે. આથી મને, ખ્રિસ્તીઓ તરીકે, ઈસુ ખ્રિસ્તના લોહી હેઠળ આપેલાં રક્ષણ વિષે બોલવાનું પ્રોત્સાહન આપ્યું. તે જ રીતે, જેમ ઇઝરાઇલના બાળકોને ઘેટાંના લોહી દ્વારા વિનાશકથી સુરક્ષિત કરવામાં આવ્યા હતા, જે દરવાજાની પોસ્ટ્સ પર છાંટવામાં આવ્યું હતું, તેથી ખ્રિસ્તના લોહીથી આપણે સુરક્ષિત છીએ. રાહિબ, જેરીકોની વેશ્યા અને તેના પિતાનું ઘરનું અને તેણીની સાથેની બધી બાબતોનું રક્ષણ કરવામાં આવ્યું અને લાલ દોરી વડે જીવંત રાખવામાં આવ્યું, જેને તેણે બારીની બહાર બાંધી હતી. ઈસુ ખ્રિસ્તનું લોહી જે આપણને દરેક પાપથી શુદ્ધ કરે છે (1 જુહોન 1: 7), ચોક્કસપણે આપણને મોટા બાજથી બચાવવાની શક્તિ ધરાવે છે, જે શેતાન છે. હકીકતમાં, તે બધા મેલીવિદ્યા અને રાક્ષસ શક્તિ સામે એકમાત્ર સાચું સંરક્ષણ છે. માં રેવિલેશન 12:11 તે કહે છે - "તેઓ લેમ્બ ઓફ રક્ત દ્વારા અને સત્ય જે તેઓ જાહેર દ્વારા તેમને પર વિજય જીત્યો." મેં ચાલીસ વર્ષના મિશન કાર્ય દરમિયાન અનુભવ કર્યો છે કે, સૌથી શક્તિશાળી યૂડેલ-ડોક્ટરો અને શેતાનની દુષ્ટ શક્તિઓના તમામ હુમલાઓ ઈસુ ખ્રિસ્તના લોહીની રક્ષા કરવાની શક્તિ સામે નિર્બળ રહ્યા.

આ હકીકત એ છે કે બાજ ફક્ત તે જ લે છે જેની પીઠ પર લાલ રિબન નથી, અન્ય લોકોમાંથી, બતાવે છે કે મુક્તિ એ વ્યક્તિગત બાબત છે. તે પૂરતું નથી કે આપણા પિતા, માતા, ભાઈઓ અથવા બહેનો સાચવવામાં આવે છે. દરેક વ્યક્તિએ પોતાને માટે જાણવું જ જોઈએ કે તે ઈસુ

ખ્રિસ્તના લોહી હેઠળ છે. શક્ય છે કે આ લાલ ઘોડાની લગામ, સૂર્ય દ્વારા વ્હીય કરવામાં આવતી, તે ગ્રે રંગની થઈ જાય, જેથી જો ઘોડાની લગામ લાલ રંગની જગ્યાએ ના આવે તો બાજ નીચે આવીને મરઘીઓને પકડી લેતી. આ બતાવે છે કે ઈસુ ખ્રિસ્તના લોહીથી શુદ્ધ થયા અને તે પછી ભૂલી જવાનો અનુભવ બનવા માટે પૂરતું નથી.

આપણે જાણવું જોઈએ કે આપણે ખ્રિસ્તના લોહી દ્વારા અને તેના રક્ષણ હેઠળ સતત શુદ્ધ છીએ. જો તમારા પાપોને માફ કરવામાં ન આવે અને તમારા હૃદયને ઈસુ ખ્રિસ્તના લોહીથી શુદ્ધ ન કરવામાં આવે, તો મોટું બાજ, શેતાન તમને પકડશે તેની ખાતરી છે. તેથી ઈસુને ચલાવો અને તેને તમારા બધા પાપોની કબૂલાત કરો અને પછી ખાતરી કરો કે "જો આપણે ભગવાન સમક્ષ અમારા પાપોની કબૂલાત કરીશું, તો તે પોતાનું વચન પાળશે અને જે યોગ્ય છે તે કરશે: તે આપણને આપણા પાપોને માફ કરશે અને આપણને બધા ખોટા કાર્યથી શુદ્ધ કરશે." (1 જ્હોન 1: 9). અને ઈસુનું લોહી, તેનો પુત્ર, અમને દરેક પાપથી શુદ્ધ કરે છે "(1 જ્હોન 1: 7), અને આપણને પાપની શક્તિ અને પ્રભુત્વથી પણ બચાવે છે. હકીકત એ છે કે નાના લાલ ઘોડાની લગામ લગાવવામાં આવે છે પાંખો આપણને પ્રાર્થનાની પાંખોની યાદ અપાવે છે જે ભગવાન આપણને આપે છે. "જેઓ મદદ માટે ભગવાન પર ભરોસો રાખે છે તેઓ તેમની શક્તિ નવીકરણ મેળવશે. તેઓ ગરુડ જેવા પાંખો પર ઉગશે ... "(યશયાયા 40:40). આ કહેવા માટે કે ઈસુ ખ્રિસ્તમાંની આપણી શ્રદ્ધાએ આપણી પ્રાર્થનાઓ સાથે જવું જોઈએ, જેનો અર્થ છે કે આપણે ભગવાનને આપણને પાપમાંથી શુદ્ધ કરવા અને તેમના લોહીની રક્ષા માટે પ્રાર્થનામાં પોતાને સોંપવું પડશે.

કોઈકે પૂછ્યું કે શું થોડું લીલો અથવા વાદળી રિબન લાલ રંગની જેમ સલામત હશે, જેના જવાબ માટે મારે જવાબ આપ્યો હતો કે આપણી પોતાની ક્રિયાઓ, જો કે માનવ દૃષ્ટિકોણથી દેખાઈ શકે, તે આપણું રક્ષણ કરી શકશે નહીં શેતાન. (યશયાયાહ : 6:))

બંધ કરતી વખતે, હું ફક્ત સાક્ષી આપું છું કે છેલ્લા ચાલીસ વર્ષ દરમિયાન મેં ક્યારેય બાજને ચિકન લેવાનું સાંભળ્યું નથી અથવા જોયું નથી, જેની

સુરક્ષા માટે થોડો લાલ રિબન હતો. ઈસુ ખ્રિસ્તના લોહીની સુરક્ષામાં રહ્યા ત્યારે પણ, મેં કોઈ પણ દેવનું બાળક શેતાન દ્વારા જીતી લીધું નથી.

જેઆર ગ્શેવેન્ડ

જો તમને ખ્રિસ્તમાં મુક્તિ મળી છે, અથવા આપણા ગોસ્પેલ સાહિત્ય દ્વારા અન્યથા આશીર્વાદ મેળવ્યો છે, તો કૃપા કરીને અમને જણાવો. અમે તમારી સાથે ભગવાનનો આભાર માનવા માંગીએ છીએ, અને અમારી પ્રાર્થનામાં તમને વધુ યાદ રાખશું. નિઃશુલ્ક ગોસ્પેલ સાહિત્ય, 40 languages થી વધુ ભાષાઓમાં પુસ્તકો અને ટ્રેક્ટ્સ માટે, આને લખો:

ઇ-મેઇલ: info@angp.co.za

બધા રાષ્ટ્રો ગોસ્પેલ પબ્લિશર્સ

પીઓ બ્લોક્ 2191, પ્રેટોરિયા, 0001, આરએસએ

(એક ગોસ્પેલ સાહિત્ય મિશન દ્વારા નાણાં પૂરા પાડવામાં આવે છે)

(રજી. નંબર 1961/001798/08)

This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office on info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)